

有味哉！

味精

中國上海天厨味精製造公司啟
各埠商店均有發售



新到大帮油米批發

Chantecler CIGARETTE PAPERS

式五仙
大重閏

WORLD ROOMS
Tel. 2327
176 Pender St. E.
VANCOUVER, B.C.

記興源利金

GIM LEE YUEN LTD.

75 Pender St. E. Phone Sey-899

Vancouver, B. C.

增城十淨絲苗
一號絲苗米
二號絲苗米
新花壹粘米
從化新生油
新到蘇杭藥材
行情單印便
函索即奉呈

(接製)藥粉藥丸工精快
(代理)著名膏丹丸散

商人有過客公所 南商公所 之組
織 以爲出口貨商對外之總集團 因
之我國與南洋方面所訂之商約 潮汕
人民 非常重視 其中如中越商約
自一九一九年期滿 繼訂新約 中經
無數挫折 至一九三八年 始將正約
訂定 尚有附約 迄今未得完滿解決
故新約此時 亦未經雙方正式簽字
半年來雙方交換意見商討 聞今春即
將簽字 查旅越華僑 以前有三拾餘
萬人 近年因工商業衰落 減少十萬
故汕市常見失業華僑 陸續歸來
南郊貨運事業 亦見萎縮 此誠爲一
可慨之事 當一九一九年舊約未滿期
之 前 越南商所經營之商業 華貨
入口 約值越幣五六千萬元 越貨來
華之米穀木材等 約達壹萬萬元 舊
約期滿後 越政府對於華貨 竟以無
約國待遇視之 徵收最高稅率 即增
至貳拾倍以上是也 紡織品 紙料
磁器 茶葉 蔬果 等以受最高稅
率之壓抑 其輸越總額每年從五六千
萬元 逐降至三四百萬元 跌存原額
去數年 雙方工商 均蒙不利 因此
潮汕民衆 對中越商約附件之簽訂
咸存一種新的希冀與盼望 汕頭南商
公所 亦會對此提出討論 其次議如
下 (未完)

李國杰案續審

（三月二十日假地方法院開庭

前招商局總經理李國杰氏

前年爲舞

弊侵佔鉅款案被控

（曾經地方法院判

處徒刑

嗣李不服

向江蘇高等法院

提出上訴

結果仍不服

復向南京最

高法院上訴

李氏本人

則因患病住

南市三泰碼頭上海醫院療治

市公安局

爲慎重計

特派督察員值勤員各兩

名

會同第四中隊警士四名

日夜輪

流

負責監視

將近兩年

去年十一

月

最高法院

特假上海地方法院開

庭

胡善稱審判長偕同沈秉謙檢察官

嗣以所供尙須

調查

當諭改期再輸

國聞社記者頃

謂最

高法院第貳次傳票已發出

定三月廿

日午後一時

仍假地方法院開庭審訊

調查

當諭改期再輸

國聞社記者頃

謂最

向李氏辯護律師江平處探悉

李氏本人

則因患病住

南市三泰碼頭上海醫院療治

市公安局

爲慎重計

特派督察員值勤員各兩

名

會同第四中隊警士四名

日夜輪

流

負責監視

將近兩年

去年十一

月

最高法院

特假上海地方法院開

庭

胡善稱審判長偕同沈秉謙檢察官

嗣以所供尙須

調查

當諭改期再輸

國聞社記者頃

謂最

高法院第貳次傳票已發出

定三月廿

日午後一時

仍假地方法院開庭審訊

調查

當諭改期再輸

國聞社記者頃

謂最

向李氏辯護律師江平處探悉

李氏本人

則因患病住

南市三泰碼頭上海醫院療治

市公安局

爲慎重計

特派督察員值勤員各兩

名

會同第四中隊警士四名

日夜輪

流

負責監視

將近兩年

去年十一

月

最高法院

特假上海地方法院開

庭

胡善稱審判長偕同沈秉謙檢察官

嗣以所供尙須

調查

當諭改期再輸

國聞社記者頃

謂最

高法院第貳次傳票已發出

定三月廿

日午後一時

仍假地方法院開庭審訊

調查

當諭改期再輸

國聞社記者頃

謂最

向李氏辯護律師江平處探悉

李氏本人

則因患病住

南市三泰碼頭上海醫院療治

市公安局

爲慎重計

特派督察員值勤員各兩

名

會同第四中隊警士四名

日夜輪

流

負責監視

將近兩年

去年十一

月

最高法院

特假上海地方法院開

庭

胡善稱審判長偕同沈秉謙檢察官

嗣以所供尙須

調查

當諭改期再輸

國聞社記者頃

謂最

高法院第貳次傳票已發出

定三月廿

日午後一時

仍假地方法院開庭審訊

調查

當諭改期再輸

國聞社記者頃

謂最

向李氏辯護律師江平處探悉

李氏本人

則因患病住

南市三泰碼頭上海醫院療治

市公安局

爲慎重計

特派督察員值勤員各兩

名

會同第四中隊警士四名

日夜輪

流

負責監視

將近兩年

去年十一

月

最高法院

特假上海地方法院開

庭

胡善稱審判長偕同沈秉謙檢察官

嗣以所供尙須

調查